

سال هفتم شماره ۶۳۵	آوای دریا ۲۲۴۶۳۲۴ ۲۲۴۶۳۲۴	آوای دریا
وضعیت نامناسب جایگاههای CNG در بندرعباس		

از زمانیکه بنزین سهمیه بندی شد و خودروهای دو گانه سوز به بازار آمده است معضلی به نام کمبود جایگاه CNG پیش پای رانندگان و شهروندان قرار داده شده است. بندرعباس با دارا بودن دو پمپ گاز و سیل جمعیت خودروهای دوگانه جوایگویی نیاز رانندگان نیست. جایگاه راه آهن که همیشه خراب است و می ماند جایگاه بلوار امام حسین با هزاران خودرو که برای رذن گاز باید ۲-۴ ساعت در گرماي ۳۷-۲۸ درجه ایستاد و عرق ریخت و بعدش هم با خستگی و کلافگی دیگر رمقی برای کار کردن باقی نمی ماند. از مسئولان درخواست داریم سری به این جایگاه ها بزنند و از نزدیک با معضلات مردم و مراجعین آشنا شوند شاید راه حلی بیابندیشند و شهروندان را از این گرفتاری نجات دهند.

یک مدرس دانشگاه :

انگویی از راهبردهای حضرت زهرا(س) پلی برای یه کمال رسیدن زنان است

یک مدرس دانشگاه الگویی از دستورات و راهبردهای حضرت فاطمه

زهرا(س) را پلی برای به کمال رسیدن زنان عنوان کرد.
به گزارش خبرنگار شبکه خبر دانشجو " از بندرعباس : منبژه امیرزاده در جمع دانشجویان حزب مؤتلفه اسلامی شاخه هرمزگان اظهار داشت: امروزه برای آنکه انسان متعالی شود تمام رسانه ها را در اختیار دارد و برای رسیدن به کمال حتی اگر از یک سوم این امکانات استفاده بهینه شود کافی است.
وی تصریح کرد : باید از امکاناتی نظیر اینترنت به جای استفاده منفی برای به کمال رسیدن انسان استفاده شود.
امیرزاده افزود : زنان به سبب زن بودن باید به خود افتخار کنند چرا که خداوند آنان را هم سنخ حضرت فاطمه زهرا (س) قرار داده و از این رو باید برای این نعمت که به آنان عطا شده شکرگزار باشند.
وی خاطر نشان کرد : به کمال رسیدن انسان در سایه عمل به احکام راستین اسلام ، راهنمایی‌های پیامبر اکرم (ص) و ائمه اطهار و به خصوص رهنمودهای حضرت فاطمه زهرا(س) صورت می گیرد و اگر خود را به کمال برسانیم در حقیقت توانسته ایم شکر نعمت انسانیت خود را بجا آوریم.

کارشناس امور مذهبی رادیو و تلویزیون جمهوری اسلامی ایران با حضور در شرکت پالایش بندرعباس و برگزاری کلاس درس اخلاق اسلامی در جمع پرسنل حراست این شرکت گفت : از جمله مهمترین وظایفی که پرسنل حراست بر عهده دارند صیانت از حق و حقوق اشخاص از جمله کارکنان یک شرکت و ارباب رجوع می باشد.
استاد " احمد شفازاده" با توجه به تلاشهای شبانه روزی پرسنل دلسوز حراست شرکت پالایش نفت



مدیر کل امور بانوان و خانواده استان در تعریف اقتصاد در خانواده گفت: اقتصاد و میانه روی در هر کاری است و اقتصاد در خانواده به معنای میانه روی در مصرف می باشد.

معظمی گودرزی در خصوص اینکه چگونه می توان درآمد محدود خانواده را به مصرف انواع کالا ها اختصاص داد افزود:

مدیر کل امور بانوان و خانواده استان:

۸۰ درصد هزینه های خانواده ها ناشی از تجمل گرایی است

باید توجه داشته باشیم خرج و مخارج خانواده باید بر اساس داشته ها و درآمدها باشد نه بر اساس خواسته ها، باید از تجمل گرایی و مصرف زدگی پرهیز کنیم.
آمارها نشان می دهد ۸۰ درصد از هزینه های زاید و سربرار خانواده ناشی از تجمل گرایی، چشم هم چشمی است که متأسفانه در سال های اخیر خانواده های ایرانی بیشتر درگیر این مساله شده اند با توجه به مدیریت اقتصادی می توانیم ۵۰ درصد از مشکلات مالی را کاهش دهیم.

وی در ادامه گفت: تامین معاش به عهده مرد است اما در بحث برنامه ریزی برای معاش و پس انداز یک مفهوم است یعنی اینکه بین زن و مرد باید خودشان تشخیص دهند که کدامیک بهتر می توانند برای رعایت اقتصاد خانواده برنامه ریزی داشته باشند و هرکدام که برنامه بهتری برای خرج داشته باشندآن شخص مناسب تر است اما تجربه در ایران اسلامی نشان داده معمولاً خانم ها در این امر موفق ترند.
معظمی گودرزی در ادامه به نقش زن در اقتصاد خانواده از نظر اسلام پرداخت و

راهبردهای آموزش و پرورش در بخش مالی ،پشتیبانی و مشارکتی

معاون پشتیبانی سازمان آموزش و پرورش استان اولویت های آموزش وپرورش در بخش های مالی،پشتیبانی و مشارکتی را تشریح کرد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ محمد جواد سلطان زاده گفت:راه اندازی و تقویت مدارس هیئت امنائی،تقویت مدارس وابسته به دستگاهها و نهادهای دولتی ، تقویت مدارس مشارکتی (قیمت تمام شده) و طرح راه اندازی و توسعه مدارس جوار کارخانجات، از جمله راهبردهای احصاء شده در این حوزه می باشد.
وی در ادامه اضافه کرد: طرح توسعه و تقویت مدارس غیر دولتی با اولویت مدارس حقوقی ،طرح توسعه و تقویت مراکز آموزش از راه دور،ارتقای نقش خیرین مدرسه ساز در احداث ، تجهیز و مشارکت در اداره مدارس و همچنین برگزاری جشنواره خیرین مدرسه ساز و یاوران فرهنگ در جهت تجلیل و تکریم آنها در جامعه.
از دیگر راهبردهای حوزه معاونت

برگزاری دوره اخلاق اسلامی

در شرکت پالایش نفت "

بندرعباس افزود : خوشبختانه صیانت از حق و حقوق کارکنان این شرکت و تکریم ارباب رجوع از جمله وظایفی می باشد که حراست شرکت پالایش نفت بندرعباس به خوبی آن را رعایت می نمایند.
وی وظیفه و جایگاه این

اظهار داشت: برای روشن شدن مطلب به سیاست دولت ها و نهادهای غربی اشاره می کنم.

با رویکرد کاملاً اقتصادی برای استفاده از نیروی کار زن، تامین قسمتی یا بعضاً کل درآمد خانواده را برعهده زن قرار داده اند این امر باعث شده که نقش زن در خانواده بسیار کم رنگ و مهد کودک ها نقش مادر را ایفا نمایند که طبیعتاً این امر باعث رها شدن نقش همسری می گردد و یا نقش خانه داری را به ماشین واگذار نموده اند این امر علاوه بر تضعیف بنیان خانواده شرایط اقتصادی را بر زن به گونه ای تنگ می نماید که حضور اقتصادی خود را لازم می بیند متأسفانه ما تقریباً هجوم همین فرهنگ را در بعضی از خانواده های ایرانی خودمان نظاره می کنیم.

وی در این خصوص افزود: از نظر اسلام خانه داری نقشی قابل واگذاری است اما مادری و همسررداری به هیچ وجه قابل واگذاری نمی باشد و اگر زن قرار باشد به تامین معاش، اقتصاد خانواده بیشتر بپردازد از وظیفه اصلی خویش باز می ماند

از سوی دبیر شورای ترافیک استان

برنامه های شورای ترافیک در سال ۸۷ اعلام شد



دبیر شورای ترافیک استان گفت : با توجه به شان شورای ترافیک که می بایستی مسائل کلی و کلان را در بحث حمل و نقل و ترافیک بررسی نماید برنامه های این شورا حول چهار محور است.

رسول دهقانی ؛ به خبرنگار ما گفت: این برنامه ها عبارتند از: حمل و نقل که شامل مطالعات بهبود عبور و مرور، تهیه طرحهای حمل و نقل و ترافیک مرتبط با بافت شهری، مطالعات احداث پارکینگ طبقاتی در مناطق مرکزی شهر و اجرای طرح ساماندهی ترافیک مرکز شهر بندرعباس.

وی همچنین توسعه حمل و نقل عمومی را دومین مقوله طرح ترافیک عنوان کرد و افزود : این مقوله شامل مطالعه و اجرای خطوط ویژه اتوبوس رانی و تاکسیرانی مطالعات افزایش کابوس رانی و بهره وری سیستم های حمل و نقل عمومی و توسعه خطوط اتوبوسرانی و تاکسیرانی می باشد.

به گفته دبیر شورای ترافیک استان ، مطالعات ایمنی که شامل ایمن سازی معابر برای کاهش تصادفات و بررسی نقاط حادثه خیز و پیگیری رفع نقاط

اما زن می تواند بهترین معاون و یار برای برنامه ریزی اقتصادی خانواده باشد و نهایتاً اگر زن از این مسئولیت ها فارغ شد می تواند برای خود کسب اقتصادی داشته باشد.

وی در پایان در خصوص تاثیر مدیریت اقتصادی خانواده در آرامش روحی و روانی خانواده خاطر نشان کرد: در حال حاضر افزایش قیمت ها و هزینه های سرسام آور زندگی، آرامش را از خانواده ها سلب نموده و گاهی اوقات شاهد هستیم برخی از والدین چند نوبت کار می کنند ولی متأسفانه از پس هزینه ها بر نمی آیند.

در واقع می توان گفت این افراد دچار نقص در مدیریت خانواده هستند و این در صورتی است که می توان با تلفیق مدیریت صحیح اقتصادی در خانواده و آموزه هایی چون پرهیز از اسراف و ترویج فرهنگ قناعت و صرفه جویی به آرامش رسید و خانواده های شاد و بانشاط داشته باشیم.

از جزایر ایرانی تا ذخایر ایرانی
[سید رضا هاشمی زاده]

در خبرها آمده بود که قطری ها برای تولید فیلم سینمایش در خصوص حضرت مولانا ، بزرگ عارف و سردار نامی مثنوی عشق و شور ، ۲۵ میلیون دلار سرمایه گذاری کردند.

این فیلم که قرار است با نام "رومی آتش عشق" ساخته شود در ترکیه و چند کشور عرب خاور میانه فیلمبرداری و تولید خواهد شد و نامی از ایران هم در میان نیست .

معلوم نیست زنجیره مصادره مورث فرهنگی ومفاخر ارزشی ملی و ادبی و معماری و حتی پاره های تن مپهن ما، توسط کشورهای عربی چه زمان و چگونه به پایان می رسد و یا آیا پایان و نهایتی برای جنگ اندازی ها و زیاده طلبی های سرزمینی و فرهنگی آنان وجود دارد؟

آیه عده ای گمان برآن برده اند که به مدد دلارهای نفت آلود و پولهای بادآورده می توانند هويت، مليت و تاريخ بزرگان منظمه ادب و فرهنگ و اندیشه ايران را تغيير دهند؟

متأسفانه در این میان سست جنبشی و کم کاری های مسئولان و دست اندرکاران فرهنگی ما نیز در چنین خیز زدن‌ها و کمین نشینی ها و دگرگون سازی ها نقش موثری داشته است.
علی رغم میلیاردها ریال هزینه در بخش های مختلف فرهنگی، نبود هماهنگی مدیریتی و بیشش عمق نگرانه و باری به هر جهت گریایی و روزانه نگرى سبب شده تا همه فعالیت ها ، نشست و برخاست ها و اقدامات نك محورانه ، کم اثر و ناکارآمد جلوه و جلا کند.

اگر امروز در همین نزدیکی ما، در شیخ نشین دبی سعی می کنند تا با تلفیق معماری و سابقه ی فرهنگی ما از بانگبرو و ارگ و نقش و نگاره های ایرانی ، مکانهایی را برای افتخار و پالندگی خود بسازند و گردشگر و جهانگردان دنیا را به سمت خویش بکشانند که اگر نبود کم بنیگی و برخی ضعف های ساختاری و اجرایی در بدنه گردشگری کشور ما سهم گردشگریمان از دنیا بسیار بیش از این بود که اکنون است ، این دلیل بتمام قاعده مندی نمی شود تا همین طمع را در جان گوهران تابناک کجکشان فرهنگ و اندیشه نیز سرازیر سازند و "مولوی" را عرب جلوه ساز کنند.

در سالیان اخیر در نقطه روبروی کاهلی و کاستی و کوتاهی های جهانی و حتی داخلی ما در بزرگداشت و پاسداری از هویت فرهنگی خودمان به غفلت از مکرمت چهره های درخشان آن ، عده ای از شیوخ پولدار را به این صرافت انداخته که می توانند با صرف میلیاردها دلار، شخصیت های پرفروغ آسمان ادب و فرهنگ این کهن دیار باستانی را رنگ و رویی دیگر زنند.

انعاهای غیرحقوقی و کاذب اماراتی ها درباره جزایر سه گانه همیشه ایرانی همان قدر دروغین و مضحک است که ایک تلاش عده ای از همسایگان آنان برای عریضه کردن مولوی و امثال آن.

"مولوی" و جزایر ایرانی، همیشه و همواره پارسی و متعلق به مردمان این سرزمین اند و در تیول هیچ سرمایه دار و متمکنی در سراسر عالم هم قرار نمی گیرد.
عنقریب است که فرودگاری هاو کم اعتنایی ها و سامانه زنگ زده اداری و بی خیالی های رسانه ای ما سبب شود تا دیگران از شرق و شمال و غرب و جنوب به این فکر درآینند تا منش باطل در وسعت اقیانوس بیکرانه فرهنگ ایرانی بگردانند تا نکند نامی را بپرگیرند.

نوبت دوم

آگهی فراخوان مناقصه عمومی

اداره کل منابع طبیعی استان هرمزگان در نظر دارد اجرای پروژه های آبخیزداری ذیل را از طریق مناقصه به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد ارزیابی توان انجام کار از تاریخ درج آگهی به مدت ۵ روز کاری با ارائه فیش واریزی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰ریال به ازای هر یک از اسناد به شماره حساب ۲۱۶۳۸۵۵۴۰۱۰۰۹ نزد بانک کشاورزی (مهر) به امور قراردادهای اداره کل به نشانی بندرعباس جنب پارک جنگلی نرسیده به سه راهی فرودگاه مراجعه و جهت کسب اطلاع بیشتر با شماره تلفن ۵۱-۶۶۶۵۵۴۹-۰۶ تماس حاصل نمایند. ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برندگان مناقصه است.

کار فرما	اداره کل منابع طبیعی هرمزگان
عنوان پروژه	عملیات آبخیزداری
بر آورد اولیه (میلیون ریال)	۱۱۰۰
مدت زمان اجرا(ماه)	۶
محل اجرای کار	شهرستان بندرعباس
شرایط رتبه بندی ×	حداقل پایه ۵ آب

× پیمانکاران شخص حقیقی که صاحب صلاحیت در رشته آب هستند می توانند در پروژه هایی که متناسب با ظرفیت آنان است شرکت کنند .

نوبت اول :چهارشنبه ۸۷/۳/۸	نوبت شنبه :۸۷/۳/۱۱
---------------------------	--------------------

آگهی مناقصه عمومی

دادگستری کل استان هرمزگان در نظر دارد جهت تجهیز شوراهای حل اختلاف استان هرمزگان کالاهاى مشروحه ذیل را از تاریخ انتشار آگهی به مدت پنج روز جهت دریافت اوراق مناقصه به ساختمان مرکزی دادگستری واقع در میدان ابوذر (اتوتاج) دفتر اداره شوراهای حل اختلاف استان هرمزگان مراجعه نمایند. ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد. سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.

تلفن تماس: ۰۲۲۲۰۷۰۱

معاون اداری و مالی دادگستری کل استان هرمزگان

ردیف	لوازم	نوع	مدل	حداقل تعداد
۱	یخچال	۵ فوت	ایسکول	۱۶۰دستگاه
۲	کولر گازی	۱۸۰۰۰	بوتان	۲۵ دستگاه
۳	دستگاه کپی	۱۸کیپی	شارپ G ۱۱۱۸	۷ دستگاه
۴	دستگاه فاکس		پاناسونیک ۱۳۱	۵دستگاه
۵	میز کنفرانس		۶ نفره لبه دار	۵۰عدد
۶	صندلی چهار تیره		فلزی کف و پشت چرم	۳۰۰عدد
۷	کمد بایگانی	باورق ۷۰	دو درب	۵۰عدد
۸	میز تحریر	۱۴۰	کازیه دار	۵۰عدد